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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000198-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por las Procuradoras D.ª María Sirina 
Martín Cabria y D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, relativa 
a ampliación de la ETAP de la ciudad de Palencia, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 13, de 9 de septiembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por las Procuradoras D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González, PE/000198, relativa a ampliación de la ETAP de la ciudad de Palencia, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 13, de 9 de septiembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de octubre de 2011.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número 0800198, formulada por D.ª Sirina Martín 
Cabria y D.ª Ana M.ª Muñoz de la Peña González, Procuradoras pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León, relativa a las previsiones sobre 
la ampliación de la ETAP de Palencia y traídas de agua desde el Canal de Castilla.

Las memorias correspondientes a los proyectos relativos a ampliación de la ETAP 
de Palencia y traída de agua desde el Canal de Castilla, cuyo presupuesto se sitúa en 
torno a los 10 millones de euros, han sido redactadas a iniciativa del Ayuntamiento de 
Palencia, que las envió a la Administración Regional. No obstante, tratándose de obras a 
abordar por la Confederación Hidrográfica del Duero, se dio traslado de ambas memorias 
a la misma, habiéndose comunicado así al Ayuntamiento de Palencia.

Valladolid, 24 de octubre de 2011.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez


		2011-11-25T11:24:48+0100
	Cortes de Castilla y León




